



ہیلٹھ ایجوکیشن اور آپ کا بچہ۔ مڈل اسکول ہیلٹھ

ہیلٹھ ایجوکیشن میں خوش آمدید!

منظور شدہ نصاب **MD Comprehensive Health Education Framework** کے معیارات کے مطابق ہے۔
تعلیمی سال کے دوران، آپ کے بچے کو درج ذیل شعبوں میں صحت سے متعلق تدریس موصول ہوگی:

صحت کی مہارتیں

درست معلومات تک رسائی کے اثرات کا تجزیہ
باہمی رابطے فیصلہ سازی
ہدف کا تعین

صحت سے متعلق مواد کے شعبے:

ذہنی اور جذباتی صحت کیلئے ممنوعات کے
بیجا استعمال کی روک تھام
خاندانی زندگی اور انسانی جنسیت
حفاظت اور تشدد کی روک تھام
صحت بخش کھانا اور تندرستی
بیماری کی روک تھام اور کنٹرول

مٹیریلز کو دیکھنا

نئے تدریسی مواد کو جانزے اور تشخیص کے عمل سے گزرنے کی ضرورت ہوتی ہے۔ جیسے ہی نئے مواد کو محفوظ کیا جاتا ہے، ان کا جائزہ لیا جاتا ہے اور خاندانی زندگی اور انسانی جنسیت کی مشاورتی کمیٹی کے ذریعے تینوں درجات کے ہر ایک طالب علم کے لیے منظور کیا جاتا ہے۔ ہیلٹھ کورس کا نصاب www.aacps.org/health پر مل سکتا ہے۔ اگر آپ نصاب کے اندر پائے جانے والے تدریسی مٹیریلز دیکھنا چاہیں تو، براہ کرم اپنے بچے کے تعلیمی صحت کے استاد کے ساتھ یا دفتر برائے صحت، جسمانی تعلیم، اور رقص کے ساتھ اس نمبر 410-222-5484 پر کال کر کے ملاقات کا وقت طے کریں، جو اناپولیس میں ریوا روڈ پر واقع ہے۔

خاندانی زندگی اور انسانی جنسیت یونٹ سے آپٹ آؤٹ کرنا والدین/سرپرست یہ انتخاب کر سکتے ہیں کہ ان کا بچہ خاندانی زندگی اور انسانی جنسیت کی یونٹ میں شرکت نہ کرے۔ جن طلبہ کے والدین ان کے لیے اسکول سے اس یونٹ میں تدریس نہیں موصول کرنا پسند کرتے، تو ان طلباء کو ایک آزادانہ متبادل اسائنمنٹ فراہم کیا جائے گا جو کلاس روم کے علاوہ کسی دیگر مقام پر مکمل کرنا ہوگا۔

اگر آپ نہیں چاہتے ہیں کہ آپ کا بچہ خاندانی زندگی اور انسانی جنسیت کے اسباق میں شرکت کرے تو، براہ کرم اس فارم کے زیریں حصے پر دستخط کر کے اسے ہیلٹھ ٹیچر کو واپس کریں۔

خاندانی زندگی اور انسانی جنسیت کی یونٹ سے آپٹ آؤٹ کرنے کی درخواست

اگر آپ کے بچے کو ان اسباق میں شرکت کرنے کی اجازت ہے تو یہ فارم مکمل نہ کریں۔

میرے بچے کو اجازت نہیں ہے کہ خاندانی زندگی اور انسانی جنسیت کے یونٹ میں شرکت کرے:

طالب علم کا نام (جلی حروف میں لکھیں)	گریڈ	ہیلٹھ ٹیچر
والدین/سرپرست کا نام (جلی حروف میں لکھیں)	فون نمبر	
والدین/سرپرست کے دستخط	تاریخ	